



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 211 / 4 PAGINI - 50 BANI / Joi 7 octombrie 1982

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A INAUGURAT A VIII-A EDIȚIE A TÎRGULUI INTERNAȚIONAL BUCUREȘTI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a inaugurat, miercuri, 6 octombrie, cea de-a VIII-a ediție a Tîrgului Internațional București, importantă manifestare ce ilustrează în mod elocvent rezultatele remarcabile ale politicii de industrializare în ritm susținut a țării, ridicarea nivelului tehnice și competitiv al producției în toate ramurile, cât și dorința neștirnută a poporului nostru de a extinde relațiile de cooperare economică și comercială cu toate popoarele, voința sa fermă de a participa tot mai activ la schimbul mondial de valori, la întărirea colaborării, înțelegerii și păcii în lume.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat au fost întâmpinați cu multă dragoste și căldură, cu manifestații de puternic entuziasm. Mii de bucureșteni prezenți în incinta Complexului expozițional din Piața Științei scandau cu însuflețire și mîndrie numele partidului, al secretarului său general, reafirmîndu-și și cu acest prilej sentimentele de aleasă stimă și profund respect pe care le nutresc, asemenea întregului popor, față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, încrederea neștirnută în conducătorul înțelept și clarvăzător al partidului și statului nostru, de numele cărui sînt indisolubil legate progresul și prosperitatea patriei socialiste, bunăstarea și fericirea națiunii noastre, creșterea prestigiului și rolul României în lume.

Cuvîntul de deschidere a fost rostit de tovarășul Nicolae Constantin, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale.

Apoi, în aplauzele entuziaste ale celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut pangetica inaugurală, declarînd deschisă cea de-a VIII-a ediție a Tîrgului Internațional București.

Imagine sintetică a nivelului atins de producția industrială și agricolă, a celorlalte sectoare, T.I.B. '82 relevă în mod concludent faptul că România este astăzi o țară cu o economie viguroasă, de 15 ori mai bogată decît în 1950, cu fonduri fixe moderne al căror volum este de 9 ori mai mare decît în urmă cu 30 de ani, cu

un potențial uman, științific, de cercetare și proiectare de un înalt nivel.

Auspiciile favorabile sub care se desfășoară această prestigioasă manifestare sînt rezultatul fiere al politicii generale externe promovate de partid și statul nostru, personal de președintele Nicolae Ceaușescu, care acordă o atenție deosebită dezvoltării și diversificării pe multiple planuri a relațiilor economice cu toate țările lumii, indiferent de orînduirea socială, pe baza respectării ferme a principiilor independenței și suveranității naționale, egalității în drepturi, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc. Drept urmare, țara noastră întreține astăzi relații economice cu peste 150 de state, față de numai 28 în anul 1950. Volumul comerțului exterior al țării noastre a sporit de la an la an, pe calea exportului realizîndu-se în acest an 34 la sută din venitul național.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat au vizitat pavilioanele cu expozate românești.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au vizitat pavilioanele naționale și standurile firmelor din țările reprezentate la cea de-a VIII-a ediție a T.I.B.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat cu deosebită cordialitate de șefii misiunilor diplomatice, de directorii pavilioanelor și reprezentanții ai firmelor străine expozante, care și-au exprimat satisfacția de a participa la importanta manifestare găzduită de Capitala României.

La plecare, mii de bucureșteni aflați în incinta Complexului expozițional au salutat din nou, cu multă însuflețire și deosebită căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarăsa Elena Ceaușescu, dînd expresie, și cu acest prilej, sentimentelor de dragoste și prețuire față de conducătorul partidului și statului nostru, recunoștinței fierbinți pentru neobosită sa activitate pusă în slujba dezvoltării multilaterale în ritm accelerat a țării, sporirii necontenite a nivelului de trai material și spiritual al întregului popor, creșterii prestigiului României socialiste în lume.

Astăzi, de la ora 16,45, în sala Floreasca, la handbal:

VA FI DERBYUL STEAUA - DINAMO BUCUREȘTI UN APOGEU AL SEZONULUI DE TOAMNĂ?

Astăzi este programată ultima etapă a turului campionatului masculin de handbal, Divizia „A”, ediția a 25-a. Se încheie, de fapt, sezonul intern

ferit patru infringeri (21-24 cu Universitatea Cluj-Napoca, 24-26 cu H.C. Minaur Baia Mare, 21-22 cu Independența Carpați Mirșa și 20-21 cu



Alert! Mingea este la Vasile Stingă! Ion Tase și Mircea Grabovschi au și alcătuit baraje succesive... (Fază dintr-o întâlnire anterioară, Steaua - Dinamo București). Foto: Dragoș NEAGU

de toamnă, tradiționalul meci Steaua - Dinamo București constituind „capul de afiș” al acestui epilog. Întîlnirea poate - ar fi chiar necesar - să însemne apogeul sezonului, meciul care să stăruie cel mai mult în amintire (pină la reluarea întrecerii, în primăvară), partida-etalon, cu ajutorul căreia să judecăm și să stabilim nivelul atins de handbalul nostru în preajma startului în întrecerile internaționale.

Desigur, datele problemei s-au mai schimbat. Cele două rivale nu mai merg „cot la cot” în campionat. În timp ce Steaua a urcat, reușind să se prezinte neînvingătoare înaintea acestui derby, Dinamo București a coborît, aflîndu-se pe locul IV în ierarhie, după ce a su-

Constructorul Arad). În pofida decalajului existent înaintea fluierului de începere a derbyului, Steaua și Dinamo București pot realiza un meci mare. Steaua dorește nu numai să termine neînvingătoare turul Divi-

Hristoche NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)

Divizia „A” la hochei

JOCURI FRUMOASE ÎN ETAPA DE IERI

Etapa de ieri a turneului bucureștean al campionatului Diviziei „A” la hochei a fost mult mai interesantă decît cele precedente. În primul rînd, prin faptul că nu mult a lipsit ca să se înregistreze cea dintîi surpriză a întrecerii, Dinamo învingînd la limită, după emoții, pe Dunărea Galați (5-4). Apoi, pentru că în meciul vedetă, ambele formații (Steaua și S.C. Miercurea Cluc) au jucat frumos, rapid și spectaculos.

DINAMO - DUNĂREA GALAȚI 5-4 (1-1, 1-0, 3-3). Un joc palpitant, în care un mare merit revine tinerilor jucători gălațeni, care n-au cedat nici o clipă „pasul”. Dinamoviștii au început „tare” (gol în primele secunde), după care s-au văzut egalajii în finalul primei reprize, ajungînd să conducă abia în ultimele secunde ale reprizei se-

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

HOCHEIȘTII DE LA STEAUA ÎN C. C. E.

Echipa Steaua, campioana țării la hochei, își va face debutul în noua ediție a C.C.E. pe teren propriu. După cum se știe, adversara formației bucureștene este campioana Ungariei, Dozsa Budapesta. Ca urmare a înțelegerii dintre cele două cluburi, s-a ajuns la un acord, în sensul că ambele partide ale acestei prime runde să se dispute la București. Au fost stabilite și datele: 27 și 29 octombrie.

În etapa a 3-a a campionatului de volei (f)

IEȘENŢELE ȘI SIBIENŢELE CÎȘTIGĂ ÎN DEPLASARE

Ieri s-a desfășurat etapa a treia a campionatului feminin al primei divizii de volei.

RAPID BUCUREȘTI - PENICILINA IASI 0-3 (-11, -4, -14). Cu o garnitură tină, bine dotată fizic și bine instruită, antrenorul N. Roibescu a pornit, se vede treaba, la o nouă ofensivă de recuperare a pozițiilor frunțase. Echipa sa a făcut și ieri o bună impresie în Capitală (sala Rapid), unde nu a cedat nici un set giuleștenelor. Acestea se prezintă însă cu destule puncte slabe. În primele două seturi superioritatea ieșencelor a fost clară, pentru că în cel de al treilea oaspetele să slăbească atenția și să permită rapidistelor o detașare la 7 puncte (9-2), după care însă Penicilina a refăcut sigur handicapul, cîștigînd

setul în prelungiri și, astfel, jocul. Arbitrii Gh. Ferariu (Brașov) și L. Costiniu (București) au condus bine echipele: RAPID - Elena Ilie, Ileana Tirnovan (Gabriela Dogaru), Ana Grecu (Angela Lehadu), Mariana Apostolescu, Amalia Ene, Constanța Iorga; PENICILINA - Elena Istrati (Marina Bejenaru), Gabriela Coman, Gabriela Bordeni, Anelișe Boltes, Kate Talabă, Carmen Cujeanu. (A. B.).

FLACĂRA ROȘIE BUCUREȘTI - CALCULATORUL BUCUREȘTI 3-1 (8, -4, 1, 9). După cum începuseră, se părea că elevetele lui S. Chiriță se vor impune detașat, mai ales după ce au luat conducerea cu 11-1 în setul I, scor realizat

(Continuare în pag. 2-3)

CLUBURILE SPORTIVE ȘCOLARE POT FACE MAI MULT PENTRU DEZVOLTAREA ATLETISMULUI GĂLĂȚEAN

● Numeroși tineri bat la porțile afirmării ● Accent pe calitate în munca antrenorilor ● Profesori „premianți”, profesori „corijenți” ● Un stadion în... suferință

Activitatea athletică gălățeană este structurată pe trei nivele: cercuri în școlile generale, cluburile sportive școlare 1 și 2 din Galați și cel din Tecuci, cluburile Oțelul și C.S.U., avînd ca probe preferate semi-fondul și fondul. O filieră care poate asigura circuitul normal al unui tînar, de la faza de inițiere la cea de mare performanță. Și, în mare măsură, așa se și întîmplă, exemplele atletilor Fița Lovin, George Șolteru, Liliana Alexandru, Genova Modiga, Livia Roșloveanu ș.a. fiind convingătoare, ei debutînd mai întîi sub culorile „școlare”, ca apoi să treacă la sechilele unuia din cele două cluburi de seniori. Discutînd cu factorii de răspundere din mișcarea sportivă gălățeană, cu antrenorii, profesorii, bunii cunoscători ai atletismului, am ajuns la convingerea că, deocamdată, pentru atletismul din această zonă veriga cea mai importantă o constituie clubu-

rile sportive școlare, aceasta atît pentru „funcția lor importantă în formarea unui bun sportiv”, cit, mai ales, pentru faptul că „atletismul gălățean trece printr-o perioadă de revenire, de reieșire la suprafață”, după cum spunea președintele C.J.E.F.S., Florin Balaiș.

Citeva „semne” par să confirme afirmația anterioară. „În primul rînd Livia Roșloveanu, care se află în primul ei an de seniorat, dar care are certe perspective. Apoi, dintre atleții care se pregătesc la C.S.S. 1, patru au fost chemați la lot - Călin Tarău, Victor Neacșu, Ghiță Irimia, Mioara Lature - în... rezervă, tot alții mai fiind Romeo Hurduc și Mircea Agrigoroale, în timp ce la C.S.S. 2 Daniela Antipov și Corina Roșioru, încă junioare III, se afirmă ca autentice talente. Să mai adăugăm de asemenea, intensificarea activității de selecție, precum și

munca mai susținută pe care o depun antrenorii Ionel Tămășanu, Dumitru Văduvoiu, Ionel Măceacă, Gheorghe Zaharia, Ștefan Corciova fiind cei mai buni - ne spune Ionel Mușat, vicepreședintele Comisiei județene de atletism. Din cele

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Start în ediția a 31-a a campionatului masculin de baschet

La numai o săptămînă după echipele feminine, a venit rîndul formațiilor masculine de baschet să ia startul în ediția a 31-a a campionatului național. Evenimentul se petrece astăzi, în Sala sporturilor din Baia Mare, unde se desfășoară etapa inaugurală a primului turneu al Diviziei „A”, urmind ca pină la 19 decembrie să aibă loc alte cinci turnee, la încheierea cărora vor fi cunoscute grupele valorice 1-8 și 7-12.

Referitor la întrecerile care încep azi, trebuie să menționăm că pentru prima dată în istoria competiției, poate fi consemnat un număr impresio-

TALIA ECHIELOP A CRESCUT, SĂ CREASCĂ ȘI CALITATEA JOCULUI!

nant de jucători de 2 m și mai înalți: 55! Desigur, faptul se datorează, în primul rînd, obligației regulamentare ca fiecare echipă să aibă cel puțin trei jucători de 2 m, dar la această limită s-au rezumat doar două echipe (IMUAS Baia Mare și Farul Constanța), celelalte avînd patru, cinci și chiar șase (I.C.E.D. și Politehnica București) jucători de 2 m. Desigur, această impresiionantă creștere numerică a „giganților” este îmbucurătoare, dar antrenorii au obligația de a transforma cantitatea în calitate, în sensul de a-i pregăti și folosi pe jucătorii înalți în așa fel încît aceștia să ajungă, cit mai

grabnic, la o valoare competitivă reală (și nicidecum să fie menținuți în loturile respective doar pentru a îndeplini „norma de talie” impusă de regulament). De fapt, creșterea valorică a „giganților” ar duce la însăși sporirea potențialului fiecărei echipe și, în mod direct la posibilitatea întăririi reprezentativei țării cu elementele de care duce o lipsă cronică.

Dorind ca întrecerile campionatului să se ridice la un nivel calitativ și spectaculos cit mai înalt, ca jocurile să se desfășoare într-un climat de perfectă sportivitate, urăm participantelor deplin succes!

GIMNAȘTI ROMÂNI ÎN POLONIA

Au plecat spre capitala Poloniei pentru a participa la Campionatele internaționale de gimnastică ale acestei țări, două tinere gimnaste și doi gimnaști. Este vorba de Leuza Rus și Augustina Badea (ambele de la Clubul sportiv școlar din

București), debutante într-o competiție internațională, precum și Sorin Cepoi și Adrian Căpățînă. Campionatele internaționale ale Poloniei, care urmează să se desfășoare sîmbătă și duminică, prevăd numai exerciții liber alese.

De la o săptămână la alta

LA CURSUL DE PERFECȚIONARE...

...a antrenorilor de atletism-știri, inițiativă excelentă, în premieră, organizat la București, din 46 de specialiști invitați au fost prezenți, în prima zi, 18. Ieri, în ziua a doua, participarea s-a mărit, substanțial, cu vreo 3-4 antrenori bucureșteni provinciali.

LA ACEASTĂ ORĂ...

...arbitrul internațional de ciclism Octavian Amza oficiază în Turcia, în „Turul prezențial”. Intre numeroasele ocazii de a se remarca pe plan internațional s-au numărat Campionatele mondiale de șosea și velodrom, pentru amatori și profesioniști, din Cehoslovacia, din 1981 și întrecerea similară, din Venezuela, desfășurată în 1979, competiții în care a îndeplinit funcția, mai mult decât onorantă, de comisar-șef al curselor, investitură de mare prestigiu. Din 1968, de când este nominalizat arbitru internațional de categoria A, Octavian Amza a devenit o personalitate a ciclismului mondial.

CU TOTUL IESITA DIN COMUN...

...a fost cauza întreruperii meciului de hochei de duminică, dintre Steaua și Dinamo, desfășurat la patinoarul „23 August”. O ceață densă a inundat hala, determinată de condiții atmosferice rar întâlnite:

Se împlinesc anul acesta 25 de ani de la ultimul mare succes reunit al motocicletelor române într-o cursă internațională de viteză („Marele premiu al Budapestei”, 1957, câștigată de G. Marmorea la 500 cmc și de Gh. Voiculescu, la 350 cmc). În 1982, singurele aparate aflate la dispoziția viteziștilor sînt celeve C.Z.-uri de 125 cmc, care dezvoltă 18 C.P. (pentru completarea informației: pe plan internațional, la această categorie, fără un motor de 30-32 C.P., nu mai merge nimeni, în nici o cursă). Antrenamentele sînt efectuate pe motoarele Mobra (4 C.P.), acomodarea cu cei 18 C.P. din concursurile înteme făcîndu-se pe linia de start. Cea de a doua cale de „a face rost” de motoarele de viteză este transformarea (cadru, pistoane, cilindri fabricați artizanal) de către alergătorii o aparatelor uzate deja del alergătorii de dirt-track. Deși, după cum am fost informați de către forul de specialitate, planurile unui motor corespunzător există, mai de mult, lor la această oră la I.M.G.B. studiile în această direcție sînt avansate. Sperăm că, de această dată se va realiza ceea ce s-a sperat și cu ani în urmă, de la întreprinderile „Steagul roșu” Brașov și „6 Martie” Zămești. Mai ales că aplicabilitatea practică a acestui motor se poate extinde — spun specialiștii — la micul tractor de munte, la mașini de tuns iarba, pluguri de grădina, la transportul rutier.

...a lui Florin Segărceanu — 21 de ani — autorul punctului decisiv în meciul victorios cu echipa de tenis a Mexicului, reduce în atenție tinerile talente ale acestei discipline. Iată locurile juniorilor noștri în clasamentul computerizat al Federației Internaționale de tenis: M. Năstase — locul 49, E. Hnat — 96, F. Chiru — 161, C. Moroșan — 184 la băieți (din 400 de juniori); Daniela Moise — 28, Alice Dănilă — 84, Monica Radu — 236, Ileana Trocan — 251, Teodora Tache — 262, la fete (din 350 de junioare bune ale lumii).

SPLENDIDA COMPORTARE...

...este concursul republican de speologie sportivă, intitulat „Speo-sport — '82”. Nu de alta, dar acțiunea, care vrea să fie, conform titlului său, una petrecută în cine știe ce peșteră, este găzduită de localitatea... maritimă Cosănești.

...este concursul republican de speologie sportivă, intitulat „Speo-sport — '82”. Nu de alta, dar acțiunea, care vrea să fie, conform titlului său, una petrecută în cine știe ce peșteră, este găzduită de localitatea... maritimă Cosănești.

NU MAI ESTE BUNĂ...

...este concursul republican de speologie sportivă, intitulat „Speo-sport — '82”. Nu de alta, dar acțiunea, care vrea să fie, conform titlului său, una petrecută în cine știe ce peșteră, este găzduită de localitatea... maritimă Cosănești.

INTREECERE BIZARĂ...

...este concursul republican de speologie sportivă, intitulat „Speo-sport — '82”. Nu de alta, dar acțiunea, care vrea să fie, conform titlului său, una petrecută în cine știe ce peșteră, este găzduită de localitatea... maritimă Cosănești.

Rubrică redactată de Radu TIMOFTE

RĂSPLATĂ PE MĂSURA... COMODITĂȚII

Munca la nivelul juniorilor și copiilor cere pasiune, stăruință și multă pricepere. Impune, de asemenea, un „ochi” care să știe să vadă în tîndrul încă neformat pe viitorul performer de valoare. Activitatea antrenorilor care se ocupă de căutarea, pregătirea și lansarea în circuitul performanței a unor tineri de perspectivă se bucură (sau ar trebui să se bucure) de o binemeritată apreciere.

Din păcate, cînd tocmai acești „căuțatori de comori” nu-și fac datoria, atunci se... șapă la semela disciplinei respective, producîndu-se în timp o scădere pe plan valoric. De la C.M.E.F.S. București aflăm că aproape 100 de antrenori și profesori de educație fizică, în a căror atribuții se află munca de selecție și pregătire a viitorilor atleți, nu lucrează pe măsura posibilităților și condițiilor de care dispun. Cele mai flagrante cazuri — Dumitru Petrescu și Dumitru Bulac, care au fost pînă de curînd la C.S.S. Triumf și, respectiv, Olimpia. Scriem au fost, pentru că, în urma rezultatelor nesatisfăcătoare (și nu de ieri, de alaltieri...), s-a renunțat la serviciile lor. Un avertisment și pentru cei care se simt în aceeași critică situație!

Sportivii de ieri, dascălii de azi

„ASUL ESCHIVELOR” GHEORGHE VLAD CHEAMĂ COPIII ARGEȘULUI ÎN MIJLOCUL RINGULUI

Nu cu mult timp în urmă, pe ringurile din Capitală a fost deseori aplaudat pentru felul în care lupta. Boxer tehnic, viguros, în ciuda aspectului destul de firav, el a făcut multe clipe grele unor pugiliști renumiți din Cuba, Uniunea Sovietică, Ungaria etc. Participările la „Centura de aur” și la turneele finale ale campionatelor naționale au stîrnit uneori senzație, deși el nu s-a aflat totdeauna în grațiile jurilor care l-au frustrat de victorii pe care le merita din plin. Dar, așa este (uneori!) boxerul.

Iar Gheorghe Vlad a știut să primească înfrîngerea cu demnitate, să nu facă din ea o tragedie. Și, ani au trecut. Alături de antrenorul emerit Cristian Panaitescu, acolo la Cimpulung Muscel, în timp ce se pregătea pentru competiții, a început să deprînde tainele meseriei de la maestrul său pe care îl ajuta, de pe atunci, la antrenamente. Muncitor, pasionat de meserie — între timp a absolvit studiile la I.E.F.S., evident cu specializarea box — a prins aproape totuși de la antrenorul său care, atunci cînd a ieșit la pensie, i-a predat ștafeta. Și, trebuie să spunem că bătrînul maestru a avut o

excelentă intuiție cînd l-a recomandat ca urmaș al său pe Gheorghe Vlad.

Și astfel, de doi ani, Gheorghe Vlad a pus mînușile de box în cui. Evident, cele de concurs, deoarece la antrenamente el poate fi văzut zilnic lucrînd cot la cot cu elevii săi.

Dragostea de meserie, seriozitatea, știința de a se face iubit de sportivii cu care lucrează, au contribuit ca secția de box de la S. C. Muscelul să-și continue tradiția excelentă, să descopere și să formeze pugiliști renumiți, capabili să aspire la marea performanță. Și, iată, la recentul turneu final al campionatelor naționale, sportivii din Cimpulung Muscel au făcut o excelentă figură. Dintre cei trei boxeri prezenți la ultima fază a întrecerii, doi au urcat pe cea mai înaltă treaptă a podiumului de premiere îmbrăcînd tricourile de campioni naționali, iar al treilea a obținut medalia de argint. Succesul lui Viorel Ioana și al lui Mircea Fulger nu poate fi contestat. În finale, cei doi elevi ai lui Gheorghe Vlad au câștigat pe merit (a fost rezultat, normal, și maestrul Cristian Panaitescu, sosit special pentru acest important eveniment din viața secției la care

a contribuit și el), făcînd ca S. C. Muscelul să treacă printre performanțele campionatelor.

Deci, antrenorul Gheorghe Vlad a pășit cu dreptul în această grea meserie. Succesele dobîndite acum, sintem convinși, vor fi o trambulină de lansare spre alte performanțe...

Născut acum 32 de ani în comuna Mioarele-Arges, tînrul antrenor ni se confesa: „Nu trebuie să vă spun că mă bucur succesele băieților mei. Este adevărat, eu nu am urcat niciodată pe prima treaptă a podiumului, am fost stopat în finale — la Centura de aur, ca și la campionatele naționale fie de neșansă, fie de reaua credință a unor arbitri-judecători (dar să tîneti că nu sînt supărat pe ei, probabil că eu nu am câștigat suficient de... clar), fie că am fost mai slab... Acum am o singură dorință: copiii Argeșului să îndrăgească boxul. Voi face tot ce depinde de mine pentru a-i atrage spre acest frumos sport. Eu am muncit și am învățat mult, maestrul Panaitescu este alături oricînd cu un sfat de negrețuit, această mă face să cred că nu se poate să nu reușesc”.

Mult succes, Gheorghe Vlad!

Paul IOVAN

CROAZIERĂ PE DUNĂRE CU MOTONAVELE „CARPAȚI” ȘI „OLTENIȚA”

Durata: 4 zile. Plecări, în zilele de 16, 20 și 24 octombrie. Plecare cu autocarul spre Giurgiu. Imbarcare pe motonava cu care se parcurge următorul traseu: Giurgiu — Turnu Măgurele — Calafat — Drobeta Turnu Severin — Porțile de Fier — Moldova Nouă și retur. Se organizează seară de dans și concursuri distractive. PREȚ: între 750 și 1250 lei, în funcție de categoria de confort a cabinelor. CU MOTONAVA „FELDIOARA” pe traseul Otlenița — Cătarăși. Durată: o zi. Plecări în fiecare duminică, la ora 7,30. Masă pescărească la restaurantul Chiciu. Preț: 195 lei. Aceste minunate clipe de destindere sînt oferite de ÎNTEPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI, prin filialele din: str. Mendeleev nr. 14 (telefon 89.37.60), str. Tomnita nr. 13 (telefon 14.95.94), bd. 1848 nr. 4 (telefon 14.98.81), bd. N. Bălcescu nr. 35 (telefon 15.74.11), bd. Republicii nr. 68 (telefon 14.08.00), calea Moșilor bloc 55 bis (telefon 11.08.48).

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● PRONOSTICURILE... Concursul Pronosport de la sfîșitul acestei săptămîni se anunță a fi un nou și bun prilej de mari succese. Iată — ca sursă suplimentară de inspirație — pronosticurile făcute de Giancarlo de Sisti, antrenorul cunoscutului echipe italiene Florentina: I. Ascoli — Udinese 1, X; II. Cagliari — Pisa 1; III. Cesena — Genoa X; IV. Fiorentina — Juventus 1, X; V. Napoli — Roma X, 2; VI. Sampdoria — Catanzaro 1; VII. Torino — Inter 1, X, 2; VIII. Verona — Avellino 1; IX. Atalanta — Catania 1; X. Milan — Bari X; XI. Perugia — Bologna 1, 2; XII. Reggina — Como 1; XIII. Varese — Arezzo 1.

COMPETIȚII ÎN CADRUL „DACIADEI”

FINALELE PE ȚARĂ ALE „CUPEI PETROLISTULUI”

Timp de trei zile, la Pitești s-au desfășurat, în organizarea Uniunii sindicatelor din mine, petrol, geologie și energie electrică întrecerile finale pe țară ale „Cupei petrolistului”, la care au luat parte cîștigătorii etapei pe județe. Întrecerile au fost de o bună factură tehnică și au fost cîștigate de următorii:

— atletism, 800 m: Maria Radu (Arges); 1500 m: Costel Simionescu (Bacău); lungime: Lorelia Radu (Dimbovița) și Adrian Ungureanu (Bacău); greutate: Dorina Guțan (Dim-

bovița) și Marin Buharu (Brașov); șopice: Ștefania Stirceanu (Prahova) și Valeriu Boiac (Brașov); tenis de cîmp: Mionorina Grigorescu (Prahova) și Ovidiu Negulescu (Dimbovița); șah: Veronica Vorenaru (Prahova) și Mircea Opreșcu (Arges); volei masculin: Prahova; handbal masculin: Arges. Primele trei locuri au fost ocupate de județele Arges, Prahova și Dimbovița. Cîștigătorii au primit cupe, diplome, medalii și premii în obiecte. (Ilie PETEANU — coresp.)

„CUPA DE TOAMNĂ” LA KARTING

Pe modernul kartodrom din Galați s-a desfășurat, într-o bună organizare asigurată de către Filiala A.C.R. Galați, cea de a 3-a ediție a „Cupei de toamnă” la karting, cîntind că finală pe țară a „Daciaei” la această disciplină. La startul întrecerii s-au prezentat 47 de concurenți din 23 de asociații sportive existente în diferite județe ale țării (Constanța, Cluj, Vaslui, Neamț, Brașov, Galați, Prahova ș.a.), care au oferit numeroase asistențe o dispută spectaculoasă, de bun nivel tehnic. Concurenții, care au dovedit calități certe, au luat parte la 7 manșe de ca-

lificări și recalificări. După desfășurarea finalei — cursă constînd din 13 ture — cîștigătorii ai „Cupei de toamnă” au fost declarați: Nicoleta Moldoveanu (Politehnica Cluj-Napoca) și Gabriel Garin (Pescărușul Constanța). (Telemac SIRIO-POL, coresp.)

MULȚI REALIZATORI DE ESEURI ÎN DIVIZIA DE RUGBY

30 de jucători au reușit să înscrie pînă acum cel puțin două eseuri. În fruntea lor continuă să se afle constănțeanul PLOTȘCHI, primul laureat al „Trofeului Sportul” — cu 10 eseuri, urmat de colegul său de echipă Lungu — 9, de Fuicu (aripa Stelei și a naționalei reintră în „top”!) și Zafiescu II (Dinamo) — câte 5, Aldea, Parasciv, Podărescu, Marghescu (Dinamo), Nistor (Politehnica Iași), Radu („U” Timișoara) — câte 4 etc. De remarcat că jucătorul Titus Toader a înscris în acest campionat 3 eseuri: unul pentru fosta sa echipă, Steaua, și alte două pentru actuala formație, cea băimăreană! În clasamentul pe echipe continuă să conducă Farul cu 37 eseuri. În urma sa venind Dinamo — 27, Steaua — 26, Știința CEMIN — 10. Universitatea Timișoara (frumoasă surpriză!) — 9 ș.a.m.d.

● Cu un sentiment de adîncă înfrîngere am luat cunoștință de decesul lui Dumitru (Mitică) Ionescu, unul dintre pionierii rugbyului românesc, dascăl neîntrecut prin a cărui mînă au trecut generații de rugbiști.

LOTURILE DIVIZIONARELOR DE BASCHET (m)

STEAUA BUCUREȘTI: Gh. Oczelak (2,00 m), C. Cernat (1,93), V. Căpușan (1,96), R. Opșitaru (2,10), Fl. Ermurache (1,96), P. Brănișteanu (1,88), A. Netolitzchi (1,82), V. Ion (2,04), B. Bărbulescu (1,94), C. Scarlat (1,98), D. Rădulescu (2,04), G. Sărlă (2,04). Media de talie: 1,98 m. Antrenori: M. Nedef și N. Pirșu. DINAMO BUCUREȘTI: V. Popa (1,87), D. Niculescu (1,93), I. Uglai (1,97), L. Ivascenco (2,01), G. David (1,95), M. Braboveanu (1,88), M. Marinache (1,97), L. Vasiliță (2,05), Al. Vinereanu (2,10), D. Cristea (1,81), N. Lefter (2,04), V. Iacob (2,01), A. Popovici (1,94).

Media de talie: 1,97 m. Antrenor: Gh. Novac. C.S.U. BRAȘOV: C. Moraru (1,94), L. Kriszbai (1,84), D. Benedek (2,04), L. Hegyesi (1,98), R. Tecău (1,94), C. Orban (2,03), W. Zoppelt (2,02), A. Flandra (2,00), D. Csender (1,80), L. Cucerzan (1,88), V. Tace (1,95), Fl. Zori (1,94), G. Tudorache (1,90), R. Stoescu (1,90), E. Jereble (1,84), L. Fodor (1,93). Media de talie: 1,93 m. Antrenor: Gh. Marcu. I.C.E.D. C.S.S. 4 BUCUREȘTI: P. Grădișteanu (2,00), D. Berceanu (1,98), C. Voicu (1,96), I. Carpen (1,97), D. Chircă (1,87), M. Marinescu (1,85), V. Chiorile (2,03), S. Ardelean (2,05), R. Mărgărit (1,97), V. Dragnea (2,02), Al. Panaitescu (2,00), V. Constantin (2,00), P. Mihăilescu (1,92), V. Pogonaru (1,92). Media de talie: 1,96 m. Antrenor: M. Câmpăneanu. RAPID BUCUREȘTI: V. Buian (1,88), D. Vintilă (1,91), Gh. Dumitru (2,01), M. Turcanu (1,95), V. Suclu (1,97), D. Sipoș (1,93), Gh. Bradu (1,91), T. Becea (2,03), Gh. Mihuț (2,04), M. Stratulat (2,01), M. Plămadă (1,95), C. Clochină (1,97), M. Carșan (1,97), St. Bănică (1,91), N. Dăescu (2,04), Cr. Fluturăș (1,88). Media de talie: 1,95 m. Antrenor: H. Tursuglan. IMUAS BAIJA MARE: E. Ciocan (1,97), C. Ioan (1,97), I. Murășan (1,90), Tr. Florea (1,95), Gh. Munteanu (1,97), T. Susănu (1,95), C. Berindean (1,80), M. Cociș (1,87), D. Dumitru (2,00), V. Ciocian (2,00), Cr. Anghel (1,82), I. Marian (2,00), D. Marian (1,91), D. Mara (1,83), M. Mărginean

CAMI

(Urmari)

prin blocajele Eitz și Geo prin atacurile Danielei Drăgăbună de pe tul 2, Calcul echipă: mai și mai atentă în seturile 2 jucătoarelor și-a spus cu cureșteni I. Găleşanu au marcate: Geocia Eitz, Geonielă Drăghic Stanciu, Mirelica Șusman.

DINAMO CAU 3-1 (-1 meciul cu ușor campioanele a fața băcăuanc revenit însă și formă: Victor mai bună din Bancu — Dolate conșter Mirela Pavel, nou o victorie Știința Bacău Marilena Boj Pescaru și r Bordianu (de 1 bitrujal presta (Brașov) și (București). (M

DEZVOLTAREA ATLETISMULUI

(Urmare din pag. 1)

spuse, am reținut, cu deosebire, faptul că munca tehnicienilor a căpătat mai multă consistență, ca urmare a măsurilor luate pentru ca „acest sport, care se află la temelie a tuturor disciplinelor, să se situeze pe o poziție cu adevărat prioritară”. Măsurile au vizat, pe de o parte, întărirea disciplinei, a ridicării pe o treaptă superioară a calității antrenamentelor, iar pe de alta, pe plan organizatoric, elaborarea unor planuri concrete, egalate pe mai mulți ani, pentru „a ști ce vrem și ce urmăm cu adevărat”, pentru că o destul de lungă perioadă, Galațiul a avut mulți performeri de real talent, la juniorii II și III, dar cei mai mulți au dispărut, ca urmare a muncii necorespunzătoare de pregătire.

Un punct principal pe agenda de lucru a antrenorilor îl constituie acțiunile de selecție, care nu se limitează numai la perimetrul orașului, ci își caută resurse și în comunele județului. („La Tuluțești am găsit-o pe Iulia Roșu, iar la Scintelești pe Liliana Dobre, pe care le vom lansa în circuitul de mare performanță în ciclul olimpic '84-'88”), aici aflîndu-se numeroase elemente talentate. Aceasta și ca urmare a faptului că în unele școli sînt cadre didactice care lucrează bine, cu pasiune și competență (A. Drotar, C. Marin — Șendreni, Maria Moldoveanu — Băleni, D. Pelrea — Piscu, C. Iovlă, I. Gheorgescu, Maria Roșu — Tuluțești), ceea ce a permis să fie luați în evidență mulți copii talentați. „Ceea ce dorim noi — ne spune Ionel Mușat — este să desființăm, la

nivelul cluburilor, nivelul de inițiere pregătirii pe făgașul pe păcate, însă, unde tescule au necorespunzătoare profesorilor.” nou an școlar. prezenți la un rile atletice fete și 86 băie îndeplini baren fel, fetele nu lerge 500 m la 2:15, iar băieții puțin de 3:16! pus sub semnul ca profesorilor zică de la școl șita. Covadinest dan, Cornui, Conachi ș.a. principal, rezol în domeniul at cluburilor, secții specializați, dar tuturor profesor fizică să contribu terile la depist: rea unor eleme dacă nici măca pregătire fizică realizează, atu: activ prin semnarea prezență? Poan ei își vor atitudinea.

Atletismul și poate plinge că o bună bază n sînt și necazurii mis o grabnică acestora. Totuși, privește dezvolt teriale s-ar pute mult, și încă fă eforturi. „In fața pregătirile

PROGRAM

șov — C.S.U. C.S.S. Unirea nica C.S.S. 2 I.M.U.A.S. Balpoca, Farul Co ● AU CUCUI 1950, 1952; LOI BUCUREȘTI: 1950, 1952; LOI 1964, 1966, 1967,

(1,97). Media de Antrenor: A. Mol FARUL CONSTANȚA: ceanu (1,96), L. C. Cucuș (2,00), I. I. Mănăilă (1,96), (1,88), C. Moldoveanu (1,94), V. Gh. Radu (1,86), A. V. Șerban (1,96), M. O. Domocoș (1,99). He: 1,93 m. Antrenos.

C.S.U. BALANȚA: Tonca (1,87), N. I. M. Mladin (1,96), (1,99), M. Cosma (1, nescu (1,84), K. Tal Chirilă (2,00), Fl. D. Bleahu (1,97), (1,85), H. Bretz (2,00), (1,82), A. Kincses de talie: 1,94 m. Stoica.

DINAMO ORADEA: reanu (1,98), L. Mol Schuller (1,95), C. A. Alexe (1,94), M. C. Ilie (1,90), Z. K. Tavasi (1,85), V. M. Dolhan (1,95), Z. C. L. Nagy (2,00), M. D. M. Costin (1,90), (2,05). Media de ts Antrenor: Tr. Con UNIVERSITATEA C RUL CLUJ-NAPOCA

MARGARETA MUREȘAN, CALIFICATĂ PENTRU TURNEUL CANDIDATELOR

Turneul interzonal feminin de șah de la Tbilisi a continuat miercuri cu disputarea partidelor întrerupte din penultima rundă. Marea maestră Margareta Mureșan și-a valorificat cu precizie avantajul obținând victoria în partida cu Tilorenko (U.R.S.S.), victorie deosebit de prețioasă în urma căreia a acumulat 9,5 p, rezultat ce îi asigură calificarea în turneul candidatelor la titlul mondial, indiferent de ce se va înregistra în ultima rundă. În celelalte partide întrerupte, Levitina a câștigat la Fischdick, Pihailici a remizat cu Gușel. Clasamentul înaintea ultimei runde: Margareta Mureșan (România) cu 9,5 p, Irina Levitina (U.R.S.S.) — 9 p, Elena Ahmilovskaia (U.R.S.S.), Liu Shilan (R.P. Chineză), Nieves Garcia (Spania) — cite 8 p etc.

BALCANIADA DE ȘAH

La Plovdiv a început cea de-a 14-a ediție a Balcaniadelor de șah. În prima rundă, echipa masculină a României a înfrânt Grecia în fața căreia conduce cu 2-0, patru partide fiind întrerupte. Alte rezultate: Bulgaria — Turcia 2-0 (4); Iugoslavia — Albania 3,5-0,5 (2). În turneul feminin, selecționata României a învins cu 2-0 echipa Greciei, iar Bulgaria a câștigat cu același scor (2-0) meciul cu formația Turciei. Rezultatele înregistrate în concursul rezervat juniorilor: Bulgaria — Turcia 2-0 (2); Grecia — România 2,5-1,5.

IERI, ÎN DIVIZIA „A“

BRAȘOV, 6 (prin telefon). Devansind etapa a XI-a a Diviziei „A“ de handbal masculin, partida dintre Dinamo Brașov și H.C. Minaur Baia Mare a atras în tribunele Sălii Sporturilor peste 1.500 de spectatori. A fost un meci frumos, spectaculos, câștigat pe merit de oaspeți: Dinamo Brașov — H.C. Minaur 24-27 (10-13). Brașovenii s-au străduit și au reușit să dea o bună replică valoroasei formații din Baia Mare. Oaspeții s-au impus însă, conducând în permanență, uneori chiar cu 4-5 goluri. Cu

DERBYUL STEAUA — DINAMO BUCUREȘTI

(Urmare din pag 1)

ziei „A“, ci și să tranșeze în favoarea sa acest meci de mare tradiție, altfel spus să pună pânăș performanței sale, în timp ce Dinamo București și antrenorii săi, Ghiță Liecu și Valentin Samungi, știu că aceasta este unicul prilej de a se reabilita în fața clubului și a suporterilor, de a se relansa psihic pentru aspra bătălie din returul campionatului.

Possibilități de a se transforma derbyul în apogeu al sezonului de toamnă există. Atât la Steaua cât și la Dinamo București evoluează jucători de marcă. Nicolae Munteanu, Vasile Stîngă, Marian Dumitru, Cezar Drăgăniță, Mihai Redl, Mircea Bedivan, Tudor Roșca, Mircea Grabovschi sînt numai o parte din „actorii“ de mare talent care pot ridica stacheta nivelului valoric. Lor li se alătură „noul val“, din rîndurile căruia se remarcă Adrian

PROGRAMUL ETAPEI

Oradea: CONSTRUCTORUL — UNIVERSITATEA CRAIOVA
Arad: CONSTRUCTORUL — INDEPENDENȚA CARPAȚI MIRSA
Timișoara: POLITEHNICA — RELON SAVINEȘTI
Bacău: C.S.M. BORZEȘTI — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA
București: STEAUA — DINAMO BUCUREȘTI (sala Floreasca, de la ora 16,45; în deschidere, de la ora 15, înfrîntura dintre Sel. divizionară feminină și Confecția)

DIVIZIA „A“ DE HOCHEI

(Urmare din pag 1)

cunde, cînd au înscris la o superioritate numerică netă (5 contra 3). Au condus apoi cu 3-1 (min. 40) și chiar 5-2 (min. 50), dar finalul jocului a aparținut, ca și în alte destule perioade, gălătenilor, ei realizînd o spectaculoasă reducere a diferenței. Au marcat: Costea 2, Moroșan 2, Axinte, respectiv Antohi, Chiriță, Marcu și Ene. Arbitrulul Fl. Gubernu li reproșăm faptul că a acordat un gol (al doilea al învingătorilor) după ce a sunat sirena, anunțînd finalul reprizei secunde.

STEAUA — S.C. MIERCUREA CIUC 6-3 (1-1, 1-0, 4-2). După două reprize de joc egal, foarte viros, cu șarje frumoase, în care efanulul echipei din Miercu-

TURNEUL FINAL AL C.C.E. LA POPICE

● Țara noastră va fi reprezentată de echipele mureșene Voința (f) — de două ori laureată a competiției continentale și Electromureș (m) ● Echipele românești au cucerit pînă acum de cinci ori valorosul trofeu

Cele mai bune echipe de popice de pe continent — 10 formații masculine și 8 feminine — s-au reunit în orașul Iugoslav Celje, pentru a-și disputa înfrîntele în turneul final al „Cupelor campionilor europeni“ ediția 1982. La această importantă confruntare internațională participă și campioanele României: Voința Tg. Mureș — la femei și Electromureș Tg. Mureș — la bărbați, echipe care anul acesta au reușit să câștige titlul. Voința este pentru a opta oară campioană a țării, iar Electromureș și-a înscris pentru prima oară numele pe tabelul de onoare al celor mai bune formații.

Echipele noastre se prezintă la competiția de la Celje cu un palmares bogat: în cinci din cele 13 ediții ale C.C.E. (echipele feminine au participat la 9 ediții) ele au terminat victorioase, cîștigînd valorosul trofeu. Astfel, formația feminină Voința Tg. Mureș a devenit campioană europeană în 1977 și 1980. Laromet București a obținut locul I în 1978 (în 1979 a ocupat locul secund), Voința Galați a cucerit supremația anul trecut, în Italia, la Brunico. La bărbați, trofeul continental a fost cucerit o singură dată, în 1976, de către Constructorul Galați. Printre medallate a mai fost și Aurul Baia Mare — locul 3 la ediția din 1979

JOCURILE COMMONWEALTH-ULUI

La Brisbane, în Jocurile Commonwealth-ului: atletism: decathlon: Daley Thompson (Anglia) p, greutate (f): Judith Oakes (Anglia) 17,92 m; inot: 100 m bras (f): Kathy Bald (Canada): 1:11,89; 200 m fluture (f); Michelle Ford (Australia) 2:11,89;

a C.C.E. Sperăm că și acum echipele noastre vor avea o frumoasă comportare, reprezentînd cu cinste sportul popicelor din România care, de mulți ani, se bucură de faimă mondială.

Atît Voința cit și Electromureș — echipe cu o serie de jucători valoroși (Electromureș, de pildă, are în componența sa doi sportivi din reprezentativa națională, campioana mondială — Iuliu Bice și Ilie Hosu) s-au pregătit cu minuțiozitate pentru această confruntare și sînt capabile să se numere printre cele mai bune formații de pe continent. Cele două echipe au deplasat în Iugoslavia următoarele formații: VOINȚA — Elisabeta Albert, Maria Todea, Ildiko Szasz, Elisabeta Bonta, Ana Szabo, Maria Szisik și Ana Gergely — antrenor: maestra emerită a sportului Margareta Szemányi. ELECTROMUREȘ: Iuliu Bice, Ilie Hosu, Iosif Fodor, Ștefan Ūrdög, Ladislau Seres, Marton Farkas și Bela Fazekas — antrenori: Iuliu Radovici și Ludovic Martina.

Competiția se desfășoară pe modernă arenă Gloc din Celje. Vineri și sîmbătă au loc calificările, iar duminică turneele finale la care participă primele patru echipe clasate în preliminarii, atît la femei, cit și la bărbați. (T. R.)

100 m fluture (m): Dan Thompson (Canada) 54,71; 4 x 100 m mixt (f): Canada 4:14,33; elism: viteză: Kendrick Tucker (Australia); haltere: 110 kg: John Burns (Tara Gallor) 347,5 kg; + 110 kg: Dean Lukin (Australia) 377,5 kg.

Simbătă și duminică, la Alba Iulia CAMPIONATELE DE MARATON ȘI MARȘ

Simbătă și duminică, la Alba Iulia se desfășoară ultimele concursuri din calendarul intern al sezonului atletic + campionatul republican de maraton și marș. Intrecerile au loc după următorul program: simbătă: ora 8: 50 km marș seniori și tineret; ora 10: 10 km marș senioare și tineret; ora 13,30: maraton senioare și tineret; ora 14: maraton seniori și tineret; duminică, ora 8: 20 km marș juniori; ora 10: 10 km marș senioare; ora 11,15: 20 km maraton redus juniori; ora 11,30: 30 km maraton redus juniori.

„CUPA ȚĂRILOR LATINE“ LA TIR

În localitatea Merignas (sudul Franței) au început întrecerile tradiționalei competiții de tir pentru „Cupa țărilor latine“ și Greciei la care participă țintași din 12 țări. În proba de pistol (femei — 10 m) sportiva română Ana Clobană a cîștigat medalia

A 33-a aniversare a proclamării Republicii Democratice Germane

DE LA SPORTUL DE MASĂ LA MAREA PERFORMANȚĂ

Astăzi se implinesc 33 de ani de la proclamarea Republicii Democratice Germane, eveniment cu profunde semnificații în viața poporului prieten. În această perioadă, sub conducerea P.S.U.G., oamenii muncii din R. D. Germană au obținut succese remarcabile pe tărîmul dezvoltării economice și sociale, al edificării orînduirii socialiste. Printre aceste succese la loc de frunte se înscriu cele obținute în domeniul educației fizice și sportului.

Se vorbește mult și cu admirație, pretutîndeni în lume, despre marile performanțe obținute de reprezentanții Republicii Democratice Germane în mai multe discipline sportive. S-a vorbit, chiar, atuncî cînd se fac referiri la rezultatele atletilor și ale inotătorilor, despre un adevărat „miracol“. Într-adevăr, într-o perioadă scurtă de timp, întinsă pe durata unui deceniu, un deceniu și jumătate, în aceste două ramuri de mare importanță, atît în plan formativ cit și în cel al sportului de mare performanță, sportivii, și mai ales sportivele din R. D. Germană au înregistrat progrese impresionante, ajungînd la nivel de ansamblu, și printr-o serie de excepționale individualități în fruntea ierarhiilor mondiale. Referindu-ne doar la ultimii ani și făcînd o selecție foarte riguroasă — poate imposibilă în alte părți — vom aminti cîteva vedete care au devenit nume cu rezonanță ale sportului mondial. În atletism, Renate Stecher, Rosemarie Ackermann, Annelie Ehrhardt, Ruth Fuchs, Evelin Jahl au marcat puternic evoluția probelor lor în deceniul trecut așa cum o fac, astăzi, Marita Koch — 48,15 la 400 m la campionatele europene de la Atena în septembrie performanță care îi va aduce, probabil, titlul de cea mai bună atletă a lumii în 1982 —

Marlies Göhr, recordmană mondială la 100 m, prima femeie care a alergat 100 m în mai puțin de 11 secunde cu cronometrul electronic. Barbel Wöckel, cva-druplă campioană olimpică, Ramona Neubert, recordmană mondială la heptathlon etc. La inot, generația marilor campioane de ieri, Kornelia Ender, Ulrike Tauber, Birgit Treiber, Ulrike Richter este continuată de performere de același calibru: Barbara Krause, Ute Geweniger, Petra Schneider etc.

Explicația acestui „miracol“ — dacă acceptăm cuvîntul — este la urma urmei simplă și ea poate fi aflată în organizarea întregului sistem de educație fizică și sport din R. D. Germană. Sportul de performanță are la bază o acuitate de masă deschisă tuturor vîrstelor, dar cu deosebire tinerei generații. Începînd de la vîrsta preșcolară, din grădinițe, pînă la terminarea studiilor copiii sînt angrenați într-o activitate de educație fizică și sportivă sistematică, susținută elementele cele mai dotate, remarcate în cadrul tradițiilor Spartachiade ale copiilor și tineretului urmînd apoi drumul secțiilor de performanță. Acolo se desăvîșesc campionii și recordmanii de mai tîrziu, dar ei se formează la bază, acolo unde nu se pierde niciodată un potențial performer.

ULTIMELE MECIURI DE „CUPA DAVIS“

În ultimele meciuri de baraj din „Cupa Davis“, Danemarca a învins Ungaria la Budapesta cu 3-2 (Mortensen — Machan 6-2, 3-6, 10-8, 11-9), iar Anglia a întrecut Spania la Bar-

celona cu 3-2 (Mottram — Luna 8-6 8-6, 6-2). Învingătoarele își păstrează locul în grupa non-zonală, învinsele vor juca anul viitor în zona europeană.

FOTBAL meridiane

Aseară, la Bratislava, în C.E. CEHOSLOVACIA — SUECIA 2-2 (0-0)

Aseară, la Bratislava, în grupa a 5-a a preliminarilor C.E. reprezentativele Cehoslovaciei și Suediei au terminat la egalitate 2-2 (0-0). După o primă repriză mai slabă, influențată de ploaie, după pauză și în finalul partidei lupta a fost deosebit de palpitantă și interesantă. În min. 51 și 55 Janecka înscrie de două ori pentru gazde, pentru ca în min. 88 Jingsblad și apoi în min. 89 Eriksson să marcheze pentru suedezi! A arbitrat Robert Valentine (Scoția).

După primele jocuri, clasamentul grupei se prezintă astfel:

1. România 2 2 0 0 5-1 4
2. Cehoslovacia 1 0 1 0 2-2 1
3. Suedia 2 0 1 1 2-4 1
4. Cipru 1 0 0 1 1-3 0
5. Italia 0 0 0 0 0-0 0

Următoarele meciuri din acest an: la 13 noiembrie, Italia — Cehoslovacia și Cipru — Suedia, iar la 4 decembrie Italia — România.

Alte amănunte în ziarul de mîine.

ȘTIRI ● REZULTATE

● ÎN C.E. (tineret), la Liège: Belgia — Elveția 0-0 ● CAMPIONATE — GRECIA (et. 3): O.F.I. — Panathinaikos 1-1, Olympiakos — Panahaikt 2-1, Kastoria — A.E.K. 2-3, Heraklis — Panionios 2-0. În clasament: Heraklis 5 p, Panathinaikos 4 p, Ianina 4 p; FRANȚA (et. 9): Lille — St. Etienne 1-1, Brest — Bordeaux 0-1, Metz — Nancy 2-3, St. Germain — Bastia 1-0. În clasament: Nantes 15 p, Bordeaux 13 p, Nancy 12 p ● NOUL antrenor al echipei Anderlecht va fi Paul van Himst (fost jucător la Anderlecht și Molenbeck) acum în vîrstă de 39 de ani, de 81 ori internațional belgian. El îl va înlocui pe iugoslavul Tomislav Ivid. ● LIDERA diviziei secunde din campionatul englez, Newcastle, are trei „stele“ în echipă: Keegan, McDermott și pe internaționalul irlandez McCreery.

● ÎN MECI AMICAL: Arabia Saudită — Maroc 2-1. ● TREI internaționalul irlandez McCreery, Merezkane și Guendouz vor fi probabil suspenși pe trei luni, deoarece nu s-au prezentat la 3 jocuri de campionat pe care echipa lor, Milaha, le-a susținut!

ALPINISM ● O expediție canadiană a escaladat Everestul pe versantul sudic, cel mai dificil. Expediția, condusă de Laurie Skresled (34 de ani, ghid la Calgary), a fost ajutată de doi șerpasi nepalezi.

BASCHE ● În cupele europene: Cupa cupelor: Etzella Etelbruck (Luxemburg) — Klosterneuburg (Austria) 90-109 (46-59); Panterrit Heisinki — Solna (Suedia) 66-75 (33-39); Cupa Koraci C.E.P. Fleurus (Belgia) — Banco Roma 66-101 (29-43); Tofaş Bursa — Steaua roșie Belgrad 80-96 (37-52).

PENTATLON MODERN ● La Roma au început campionatele mondiale. În prima probă, călăria, au realizat 1 100 p.D. Masala (Italia), B. Kennedy (Canada),

TELEX

M. Hoyo (Mexico) și P. Four (Franța). Pe echipe conduce Ungaria cu 3 130 p.

RUGBY ● În turneu în Anglia, echipa insulelor Fidji a fost întrecută la Redruth de o selecționată locală cu 36-6 (9-6).

ȘAH ● La Tilburg, Karpov a pierdut la L. Portisch! Smislov l-a învins pe Nunn, Petrosian a remizat cu Torre, Andersson cu Timman. După 4 runde conduce Karpov cu 4 p, urmat de Browne, Smislov și Timman cu cite 2,5 p.

TENIS ● La Deer Creek (Florida) Lucia Romanov a pierdut în primul tur la Duk Hee Lee cu 6-4, 5-7, 5-7.

TENIS DE MASĂ ● Primele rezultate din Cupa Mondială, la Hong Kong: Guo Yuehua (R.P. Chineză) — Ono (Japonia) 2-0, Vong Iu Veng (Hong Kong) — Grubba (Polonia) 2-0, Xie Salica (R.P. Chineză) — Gergely (Ungaria) 2-0, Appelgren (Suedia) — Douglas (Anglia) 2-0, Secretin (Franța) — Pinkevich (Australia) 2-0.